

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

Franqueo concertado

Biblioteca Provincial

Palma

Franqueo concertado

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCION Y ADMINISTRACION: calle de San Bartolomé n.º 17—SOLLER (Baleares)

CUARENTA AÑOS ATRAS

7 Noviembre de 1903

La Comisión especial que nombró el Ayuntamiento en su sesión del día 22 de Agosto último para dictaminar acerca de la petición hecha por D. Pedro A. Ripoll y otros propietarios de fincas lindantes con el camino de Sa Figuera, lo ha hecho en sentido favorable a los solicitantes, y en vista de ello la Corporación municipal acordó el sábado próximo pasado facilitarles la faja de terreno pedida para poder ellos construir a sus costas la carretera vecinal que, partiendo de la del Puerto, llegue hasta el lindero del predio Ca'n Gordo, y solicitar de la Excma. Comisión Provincial la venida del señor Arquitecto para modificar el trazado del ante proyecto en la forma propuesta en el informe.

También acordó el Ayuntamiento en la referida sesión, a propuesta del Presidente, la reducción de las tarifas que rigen para la conducción de cadáveres en los coches fúnebres. En lo sucesivo regirán los siguientes precios: Coche de primera clase, 40 pesetas; ídem de segunda, 15 ptas.; ídem de tercera, 5 ptas.

El domingo por la mañana, y después de una travesta muy pensosa, a causa del fuerte temporal reinante, llegó a este puerto el vapor «León de Oro», y emprendió nuevo viaje el martes por la noche, llevándose buen número de pasajeros y gran cantidad de carga, entre ella muchos cajones de higos y regulares partidas de naranjas y limones.

Las funciones religiosas del domingo último, festividad de Todos los Santos, y del lunes, conmemoración de los Fieles Difuntos, se celebraron con la acostumbrada solemnidad y con asistencia mayor aún que la ordinaria en años anteriores. La visita al Cementerio, en especial, vióse durante la tarde del primero de dichos días animadísima.

Se ha dicho en los periódicos de la capital que los oficiales de la escuadra francesa que vinieron a Sóller días pasados marcháronse satisfechísimos y hacían grandes elogios tanto de los bellos panoramas de este valle que pudieron admirar como del carácter afable y hospitalario de sus habitantes. Y el corresponsal de La Almudaina en este pueblo dijo, al dar de ello cuenta, que igualmente hubieran podido ponderar su honradez, de la cual cita un caso, como ejemplo.

Y es este caso que en la tarde del domingo, día 25 del pasado mes, varios señores forasteros montados en bicicleta subían la empinada carretera del Coll y al que iba a la saga, mientras sacaba el pañuelo para enjugarse el sudor se le cayó un bulto, el cual, recogido por un amigo nuestro, resultó ser un portamonedas lleno de monedas de oro. Corrió el joven cuanto pudo por los atajos para alcanzar al ciclista y una vez logrado le preguntó si aquello era suyo. Respondióle que sí, y que era el contenido 2000 francos, que aquél le devolvió, dándole el interesado por ello las gracias... y un «pitillo». Este joven, honrado vecino de Sóller que oculta su nombre será mazo en el próximo reemplazo.

Se inauguran, en Palma, los Almacenes Imperiales

El sábado último, fueron inaugurados en Palma los almacenes que, en su casa de la calle de San Miguel, ha instalado nuestro particular amigo el acaudalado comerciante D. Magín Marqués, cuyo establecimiento girará a nombre de la razón social Marqués y Palmer.

El acto se celebró en la mayor intimidad, asistiendo tan sólo los familiares del señor Marqués, algunas de sus amistades y los representantes de la prensa local.

Recibieron a los asistentes e hicieron los

COLABORACION

DECADENCIA DEL TOREO

No me voy apartando de las corridas de toros por seguir la pauta frecuente que nos han dictado hombres destacados en su arte o su ciencia, al margen de su actuación encomiástica, que en la mayoría de los casos se han retractado de su extirpada afición—cuando la han tenido—aparte alguna vez por languidecer temporalmente la simbólica llamada «fiesta nacional», por venir andando el tiempo en coincidir con aquel paladín tauróforo que se llamó Eugenio Noel, que con sus melenas, su verbo exaltado y su pluma vibrante, siempre en ristre, hizo apostolado de su taurofobia, arremetiendo en ciudades, pueblos y villorrios contra los bestiaros, y anatematizando el baldón—según él y según muchos—que son para nosotros los españoles los toros.

Soslayaré tema tan manoseado y tan complejo, pues los toros, vinculados al temperamento español, se aguantan desde hace varios siglos, y por algo será, como diría un castizo, teniendo panegiristas y seguidores de tanto o más rango intelectual y de solvencia como los del bando opuesto. Y algo podrían decir de eso, en la esfera del arte, Benlliure y Zuloaga.

Los entusiastas y detractores del toreo convendrán siempre en una cosa: que en los toros de verdad hay arte y valor. Si el valor se puede aquilatar proporcionalmente, más temerarios, de valentía más sobria eran los lidiadores de antaño, cuando Martincho saltaba a la garrocha y Cúchares y el Chicianero mataban recibiendo o se partían el pecho en feroz combate con la mole del torazo. Los entusiastas del toreo de ahora aportan en el acervo de sus convicciones la estética, la filigrana, el arte estilizado de los diestros que se turnan en el favor del público y se van eclipsando. O sea que anteponen

el arte coreográfico, de danzante, al valor corajudo, sin analizar que si a los toros se les quita la emoción, bien con novillos esmirriados, huidos y mansos, merma la mitad del interés. El toreo sin emoción es como la ópera con el tenor afónico.

Allá por los años de 1915 a 1920 hizo furor la pareja Gallito Belmonte, sucesora de la inolvidable Bombita-Machaquito, repartiéndose la veneración de las masas enfervorizadas con Vicente Pastor «el Chico de la Blusa» y «El Gallo» ¡aquél famoso paso-doble: «al pasar por la calle Mayor—Gallo, Gallito, Vicente Pastor!...» ¡Aquél retrato de Vicente Pastor, que tanto corearon las menegildas, puesto en la alcoba al lado de San Antón!.

Con la muerte de Gallito en Talavera, el año 1920 exaltada su memoria en romances populares, como lo fuera la del «Espantero», y creada la escuela única de Juan Belmonte. «El Terremoto», hito de toda una época, surgió un ídolo en ciernes, malogrado en la flor de su primavera: Mandol Granero, muerto en la Plaza de Madrid el año 1922 Alternaba con él un chaval que se llamaba Marcial Lalanda, torero científico, que ya comenzaba a ser señalado como un futuro fenómeno. Después, un labriego de Borox se hizo torero y lo fué de veras, acaparando la máxima atención, sacándose la conclusión con su aparición en los ruedos que resurgía la fiesta nacional, el «embrutecimiento nacional», que diría Noel. Después de Ortega... nadie.

Cada época y cada temporada se han caracterizado, como es natural, por una serie de buenos toreros que, afianzando a la afición con sus cualidades, han servido precisamente para encumbrar las figuras cimera. Buenos toreros han sido, a su manera, el Guerra y Fuentes, Chicuelo y Algabeno, El Niño de la Palma y

Litri, Manolo Bienvenida y Antonio Márquez... Y se han creado ídolos, con propaganda y con frases, tan aseguibles a ser propaladas. ¿Quién no se acuerda de aquella de Corrochano que corrió todos los ámbitos: «es de Ronda y se llama Cayetano»? Y el de Ronda, Don Cayetano Ordóñez (a) «Niño de la Palma», nos dió un espectáculo deprimente, desolador, de ineptitud y de pánico, en la corrida en que tomó parte el año pasado en la Plaza de Inca, eclipsado su renombre de dos o tres temporadas.

Y a esto se han reducido muchas nombradías, meteoros fugaces: a frases, palabras, que diría Hamlet, y alguna verónica de Enrique Torres, estocadas de Eugenio Ventolá y Nicanor Villalta, y banderillas de Manolo y Pepe Bienvenida.

Se esfuman los ídolos, pues el público, Moloc insaciable, se los traga, y exige nuevas figuras, y si no existen, las inventa, lo más pulidas posible, pues las masas, carentes de personalidad, necesitan idolatrar y desviar sus instintos hacia un responsable máximo.

Los toros, con sus detractores y sus entusiastas, con la multitud de intereses que flotan a su alrededor, con la inestabilidad de sus iconoclastas y con el tamaño reducido de los becerros que se lidian, podrán subsistir, pero su decadencia es indudable. Ahora se forjan ídolos con toros de doscientos kilos y de menos de cuatro años, con picadores—¡oh, manes de los de Reverte!—que los desloman, los rajan y aploman; con peones toreando a dos manos; con topetazos con el testuz a la valla al salir del chiquero, para restarles el poco poder que puedan tener: toros que no pueden dar la cornada, máxime si a ellos se arriman con muletas de dos metros. Y se financian esos ídolos a base de sueldos inverosímiles, que repercuten en las taquillas, con localidades a precios fabulosos, prohibitivos.

Y yo, por gustarme y ver toros desde hace más de veinte años, no quise presenciar la última corrida, en que los «ídolos» de hoy, hacen decaer la afición de ayer.

JOSE VIDAL ISERN.

COLABORACION

Un acto memorable

Confieso que lo que sé de la Geología es que la desconozco. Y prefiero mover a lástima, confesando mi ignorancia, que provocar la risa erigiéndome en crítico de quien se vería embarazado para iniciarme. Me refiero, concretamente, a la conferencia y dibujos, pronunciada y exhibidos el miércoles por la tarde en el Colegio de los SS. CC., por D. Guillermo Colom Casanovas desarrollando el tema «Origen y formación de las Baleares». No. No voy a criticar un trabajo que, si bien me cautivó, sin reservas, por su naturalidad y admirable facilidad de asimilación, me sucedió lo que al que se embelesa oyendo música, sin ser músico. Eso de la crítica quédese para los que saben mucho y para los que no saben nada, que son los verdaderos críticos: los que saben decir y los que no saben callar.

No considero aventurado decir que más del noventa por ciento del auditorio, y yo, éramos profanos. No obstante, la atención y el interés fueron admirables: merecidísimo tributo al hercúleo esfuerzo que tuvo que hacer el conferenciante al imponerse la obligación de no saber más que lo que podían aprender los que le escuchaban. La sencillez y la claridad son puntales de la ciencia. Ninguno de los asistentes me negará que desde las primeras palabras del Sr. Colom hasta el último vocablo todos nos sentíamos sus alumnos. Fuimos allí con la intención

de divertirnos, y, como por arte de magia, insensiblemente, trocamos aquella intención con el interés por saber. Y ese interés fué en aumento. Lograr esto de un auditorio sin uniformidad intelectual, sin iniciación científica, con perdón de ustedes, digamos heterogéneo; lograr esto, repito, trátase de una lección de Geología, de Arquitectura... o de Metabolismo, es por sí sólo el más grande de los triunfos en oratoria, en doctrina y en exposición. Y todos aprendimos lo que nos interesaba saber. Decididamente el Sr. Colom no vino a demostrarnos que sabía mucho de eso, porque el Sr. Colom no leía un discurso de ingreso en una Academia de Ciencias, sino lograr que aprendiésemos algo, todo lo que de un tema tan espinoso como atrayente, en una ciencia tan universal y que universalmente puede calificarse de exótica, se podía aprender. Y lo logró plenamente. De quien pueda juzgarlo como docto recibirá la felicitación. De nosotros el agradecimiento.

Pero sí merecen felicitación, y muy cordial y encarecida los promotores y patrocinadores de tales actos, que no debieran decaer, mereciendo del público todo apoyo y algún sacrificio

JUAN BOVER.

Sóller, 10-12-43.

Coñac Creador MERITO



D.ª Teresa Bernat Colom

VDA. DE D. PEDRO A. MARROIG

falleció en esta ciudad a las diez horas del día 10 del corriente mes de Diciembre

A LA EDAD DE 79 AÑOS

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

(E. P. D.)

Sus atribulados: hija, Srta. Teresa; hermanas: D.ª Margarita, D.ª Catalina y Sor María Pascuala, religiosa Capuchina; hermanos políticos: D. Juan Alcover Ferrá y D.ª Teresa, D.ª Esperanza y D.ª María Marroig Alcover; sobrinos, sobrinas y demás parientes (presentes y ausentes), al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les suplican una oración por el eterno descanso del alma de la finada, por lo que les quedarán profundamente reconocidos.

El Excmo. y Rdm. señor Arzobispo Obispo de Mallorca ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



D. Antonio Gay Morey

Ha fallecido hoy, día 11 Diciembre, a las 2 de la madrugada,

A LA EDAD DE 53 AÑOS

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales

(E. P. D.)

Sus desconsolados: esposa, D.ª Jerónima Truyols Sampol; hijos: D. Antonio, Srtos. Jerónima y Francisco; hermanos: D.ª Margarita y D. Francisco; hermanos políticos: D.ª Margarita Borrás, D. Rafael Amengual, D. Antonio Ferrer, D.ª María Llompart y Sor Isabel María Bibiloni, religiosa Salesa; sobrinos, primos y demás familiares, (presentes y ausentes), participan a sus amigos y conocidos esta tan dolorosa e irreparable pérdida; que a las 7 de esta tarde se verificará el entierro y el próximo lunes, 13 de Diciembre, a las 8 y media, se celebrará en la Parroquia el funeral en sufragio del alma del finado. Suplicanles su asistencia, o que de otro modo le tengan presente en sus oraciones, por lo que les quedarán muy agradecidos.

CRONICA LOCAL

En las Conferencias de San Vicente de Paúl

El Rdo. D. Jerónimo Pons diserta sobre la Caridad

El día de la Inmaculada, a las tres y media de la tarde y en una sala del local de Acción Católica,—casa del Obispo Nadal—celebróse una de las reuniones extraordinarias prescritas en el Reglamento de las Conferencias de San Vicente de Paúl. Ocurrió la presidencia el Rdo. señor Párroco Arcipreste, D. Rafael Sitjar, el reverendo Sr. D. Jerónimo Pons,—encargado de desarrollar el tema—y los miembros directivos de las Conferencias de caballeros, de señoras y de señoritas del ropero. Rezadas las preces preparatorias y leída el acta anterior, las diferentes sesiones dieron cuenta de sus actividades y estado de fondos. Cumplidos estos requisitos, tomó la palabra el Rdo. Sr. D. Jerónimo Pons, haciendo unas adecuadísimas reflexiones sobre la caridad, diciendo que la ley del amor se compone de dos partes: el amor a Dios y el amor al prójimo, y que nuestro amor a Dios sería cojo si no fuera acompañado del amor al prójimo. Dió también normas para practicar la caridad cristianamente, con sacrificio, con interés, sin frialdad, sin humillar al que recibe, considerándonos deudores a él por que a cambio de una cosa material nos permite ganar otra sobrenatural de infinito y eterno valor. El Rdo. Sr. Párroco subrayó la hermosa doctrina evangélica expuesta elocuentemente por el Rdo. Sr. conferenciante, haciendo a su vez acertadas observaciones. El acto,—al que asistió nutrida representación de socios y socias de las Conferencias—terminó con el rezo de unas oraciones.

SE VENDE

casa situada en el Puerto de Sóller, calle Santa Catalina, 64.

Informes: D. Jaime Pons, calle Marina y D. Martín Cifre, Maestro albañil, Huerta.

La Fiesta de Santa Bárbara

Terminan brillantemente los actos organizados por los artilleros de Muleta

Además de los festejos celebrados por los artilleros de la batería de Muleta en honor de Santa Bárbara, de que ya dimos cuenta en nuestra crónica anterior, en la noche del sábado último tuvo lugar un baile de salón, en la platea del teatro «Defensora Sollerense», que estuvo brillantísimo de animación y concurrencia.

En el local, previamente adornado e iluminado, numerosas parejas bailaron durante toda la velada a los acordes de la flamante orquesta «Jaimito y los 5 de Muleta», formada con elementos de la misma batería. Numerosas señoritas concurrentes actuaron de vocalistas y animadoras, luciendo sus voces y sus conocimientos en la moderna música de hoy, las cuales eran obsequiadas por los organizadores de la fiesta con diversos presentes. En el bar, a cargo también de los artilleros, eran obsequiados los invitados con licores, prolongándose la animación hasta bien entrada la noche.

El jueves dieron fin a los festejos con el partido de fútbol de desempate entre los artilleros y los marinos de nuestra Estación Naval. Nuevamente, y tras un partido muy reñido y vistoso, volvieron a empatar los dos equipos contendientes, esta vez a un gol, lo que obligará a jugar un tercer partido para ver a quién corresponderá la copa en litigio.

Según se nos informa, el próximo jueves será jugado este nuevo partido de desempate y a beneficio de los huérfanos de la Armada, el cual y dado la calidad del juego que ofrecen ambos contendientes es de suponer atraerá a presenciarlo a numerosos aficionados.

Conato de incendio en la Plaza

Fué sofocado apenas iniciado

En la noche del sábado último, a eso de las once, puso en alarma al vecindario el toque de fuego por la campana mayor de la Parroquia. Numerosos vecinos corrieron a prestar su ayuda, enterándose de que en la plaza de Calvo Sotelo, en el piso alto de la casa n.º 8, donde está la peluquería de señoras «La Florida», propiedad de las hermanas Ripoll, salían llamas y espesas columnas de humo. La prontitud con que fué descubierto este amago de incendio impidió que tomara grandes proporciones, y al poco tiempo pudo ser dominado y sofocado por completo.

De la versión recogida parece ser que el fuego se inició por un depósito de serrín y de allí se propagó a unos sacos contiguos, y al ser descubierto se iba propagando a otros muebles y otros objetos existentes en aquella dependencia. Afortunadamente pudo ser dominado en los primeros instantes, lo que evitó una mayor desgracia, siendo las pérdidas de escasa importancia.

El arbitrio sobre el Inquilinato

A partir del lunes próximo, día 13 del actual, se procederá en esta ciudad a la cobranza en período voluntario del arbitrio sobre el Inquilinato correspondiente al cuarto trimestre del corriente ejercicio.

Dicha cobranza tendrá lugar en la Administración Municipal de Arbitrios hasta el día 31 del corriente mes, todos los días laborables, de nueve a trece y de las diez y seis a las veinte horas.

Los contribuyentes que dejen transcurrir el referido plazo sin satisfacer sus recibos, incurrirán en apremio sin más notificación ni requerimiento, con el recargo del 20 por 100 por único grado, quedando éste reducido al 10 por 100 si los satisfacen desde el día 1.º al 15 de Enero próximo.

El Reparto de Utilidades

En la próxima semana será puesto al cobro

El jueves terminó el período durante el que ha estado expuesto a efectos de reclamación el Reparto General de Utilidades formado por el Ayuntamiento para cubrir el déficit del vigente presupuesto.

Como ya adelantamos, esta cuestión por su importancia y por la cuantía que supone ha despertado un gran interés entre los contribuyentes sollerenses, habiendo sido objeto de generales comentarios.

Durante el tiempo que ha estado expuesto dicho Reparto a efectos de reclamación han sido muchas las personas que han pasado por las oficinas municipales para conocer la cantidad que se les había asignado o para rectificarla en aquellos casos en que había lugar. A pesar del número de personas a quienes afecta este nuevo impuesto, sólo se han producido dos reclamaciones: en general, el vecindario ha comprendido la necesidad en que se encontraba el Municipio al recurrir a este gravamen circunstancial y ha aceptado con patriotismo esta nueva gabela.

Durante la semana entrante será puesto al cobro el Reparto sobre las Utilidades, por lo que se refiere al primer semestre.

Sabemos, y nos place adelantarlo a nuestros lectores, que para el próximo ejercicio económico el déficit inicial del presupuesto municipal es considerablemente inferior al del actual, lo que permitirá disminuir proporcionalmente el coeficiente tributario aplicado al de este año.

COMPRO

POLLOS - GALLINAS - CONEJOS

Dirigirse: Volatería Moderna, General Mola, 12.

Reparto de comestibles

Durante la próxima semana, comprendida del 13 al 19 de Diciembre, en las tiendas de comestibles de esta localidad se efectuarán los siguientes repartos:

Judías.—500 gramos por persona, al precio de 2'40 ptas. el kilo, mediante cupón n.º 47 de la hoja de Varios.
Jabón.—250 gramos por persona, al precio de 3'75 ptas. el kilo, mediante cupón n.º 46 de la hoja de Varios.
Chocolate.—100 gramos por persona, al precio de 0'85 ptas. ración, mediante cupón n.º 48 de la hoja de Varios, en la chocolatería de D. Antonio Enseñat, calle de la Recortoria

Reparto infantil

Arroz, 250 gramos.—**Azúcar,** 250 gramos.—**Jabón,** 200 gramos.—**Aceite,** Un cuarto de litro. **Chocolate,** 100 gramos.

Los Congregantes a María Inmaculada

Empezaron nuestros ofrecimientos a la Inmaculada el día 29 de Noviembre con una Novena, durante la cual oímos nueve magníficas pláticas, a cual de ellas más provechosa, para inculcarnos un ardoroso amor hacia nuestra querida Madre, la Virgen María.

El éxito de esta novena, a la que asistieron multitud de fieles de ambos sexos, no se hizo esperar, ya que el día 8, fiesta de la Inmaculada Concepción, en la misa dedicada a la Santísima Virgen, no faltó ni un solo Congregante, tanto de la sección mayor como de la menor, para recibir la sagrada Hostia en acción de gracias y por la consecución de la paz en todo el mundo. A estos mismos deseos se unió el pequeño aspirante a la Congregación menor, Pablo Coll Lladó, quien, acompañado de sus familiares, recibió por primera vez el Pan de los Angeles.

Al terminar la misa se hizo la imposición de la medalla a varios aspirantes de las dos secciones; y a continuación tuvo lugar la rifa de varios objetos para los pequeños, y el característico y agradable refresco para los mayores, sin que faltara el deseado cigarrillo.

Más tarde se celebró el anunciado partido de Baloncesto entre el equipo Mariano y el de Infantería de Marina, en el campo de la Congregación, llevándose la copa los visitantes, a pesar del rápido y peligroso juego de los nuestros.

Después del último acto religioso en la iglesia se tuvo en el Salón de Estudios del Colegio de Enseñanza Media un acto literario-musical, durante el cual fueron recitadas varias poesías por Congregantes de las dos secciones; terminando con la tan esperada conferencia científica del antiguo Congregante D. Guillermo Colom Casasnovas, quien disertó sobre el tema *Origen y formación de las Baleares*, poniendo al alcance de toda la numerosa concurrencia, que llenaba la sala, los incansables y difíciles estudios que lleva a cabo la ciencia para descubrir los grandiosos misterios de los pasados siglos.

En resumen, que tanto por nuestros directores como por nosotros mismos se ha hecho cuánto se ha podido para que este magnífico día resultara lo más agradable posible a nuestra querida y adorada Madre, María Inmaculada.—JUAN GARCIA.

«CIRCULO SOLLERENSE»

Se pone en conocimiento de los señores socios que, habiendo adquirido esta Sociedad el número 39.280 de la Lotería de Navidad, pueden pasar a recoger sus participaciones en la Conserjería, hasta el día 20 del actual.

Pasada dicha fecha, la Junta Directiva dispondrá de las participaciones que no se hayan retirado, entendiéndose que renuncian a ellas.

Sóller, 4 Diciembre 1943.—El Secretario, Juan Rullán.

«LA UNION»

Se pone en conocimiento de los señores socios que, habiendo adquirido esta Sociedad el número 46.451 de la lotería de Navidad, pueden pasar a recoger sus participaciones en la Conserjería hasta el día 20 del actual.

Pasada dicha fecha, la Junta Directiva dispondrá de las participaciones que no se hayan retirado, entendiéndose que renuncian a ellas.

Sóller 11 de Diciembre de 1943.—El Secretario, Mateo Oliver.

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

Han regresado de su viaje de bodas por el Continente los distinguidos esposos don Damián Morell Colom y D.ª María Marqués Casasnovas.

Procedente de Dresden (Alemania), vino la anterior semana el comerciante D. Gabriel Valent Pons.

De Sete vino el miércoles, para pasar una temporada en esta población D.ª Catalina Estades, Vda. de Pons.

Sean bienvenidos.

NATALICIOS

Nuestros apreciados amigos los esposos D. Antonio Sampol Ferrá y D.ª Rosa Colom Rullán, residentes en Perpignan, han visto colmada su dicha con el nacimiento de su primer hijo varón, un precioso querube que llevará el nombre de Luis-Bartolomé.

Por tal motivo nos place enviarles nuestra cordial enhorabuena.

Los esposos D. Rafael Cuenca Zamora y D.ª Rosa Mayol Arbona vieron, el lunes, alegrado su hogar con el nacimiento de un hermoso niño, que ha de llevar el nombre de Ricardo.

Les felicitamos.

ENTRONIZACION DEL SAGRADO CORAZON

En el domicilio de los noveles esposos D. Miguel Frontera Rebassa y D.ª Bárbara Forteza Vicens fué entronizado el Sagrado Corazón de Jesús, representado por una preciosa estatua, en la tarde del próximo pasado miércoles, festividad de la Inmaculada Concepción.

Verificó la religiosa ceremonia el Director del Apostolado de la Oración, Rdo. don José Morey, vicario, y a la misma asistieron numerosos invitados, a quienes obsequiaron los mencionados cónyuges, una vez terminada aquélla, con exquisito refresco.

BODA

El lunes de esta semana, día 6, se unieron con el sacramento del matrimonio doña Antonia Sureda Paré y D. Alfonso Muñoz Peñas.

La ceremonia religiosa celebróse en la capilla de la Inmaculada Concepción de nuestra iglesia parroquial, autorizando el matrimonio canónico el Rdo. D. José Morey, vicario.

El acta matrimonial fué firmada por los testigos D. Antonio Orell Garau y don José Coll Arbona.

Deseamos a los nuevos esposos toda suerte de felicidades en su nuevo estado.

NECROLÓGICAS

D.ª TERESA BERNAT COLOM

Falleció ayer, día 10, por la mañana, la bondadosa anciana D.ª Teresa Bernat Colom, viuda desde ha muchos años de don Pedro Antonio Marroig, dejando sumida en el mayor desconsuelo a su única hija, señorita Teresa, y sumamente apenados a sus hermanas, hermanos políticos, sobrinos y demás familiares. También ha sido su muerte muy sentida en esta localidad por parte de las numerosas personas cuya antigua amistad la extinta conservaba, no obstante su vida tranquila y retirada y por parte de las muchas también con quienes están sus deudos reacionados.

Por las excelentes cualidades de que se hallaba dotada, entre las que se destacaban su modestia, su circunspección y su afabilidad, gozó siempre de las consideraciones y aprecio de cuantos la trataron, lo que se ha demostrado anoche, al despedirse el duelo en la casa mortuoria después del rezo del rosario que precedió al entierro—en el que formaron la Comunidad parroquial con cruz alzada y numerosos vecinos—y esta mañana al terminarse el funeral que se ha celebrado en la Parroquia en sufragio del alma de la difunta por la numerosa concurrencia que hizo en ellos acto de presencia.

Víctima de aguda dolencia, con que se ha complicado últimamente la afección cardíaca que de antiguo padecía, baja al sepulcro a la avanzada edad de setenta y nueve años la infortunada Sra. Bernat, habiendo sido confortado su espíritu para el trance supremo con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

Al pedir a Dios para la finada el galardón de los Justos, pedimosle para sus atribulados hijos y demás allegados, resignación y consuelo. Reciban todos la expresión de nuestra muy sincera condolencia.

D. ANTONIO GAY MOREY

En la madrugada de hoy y después de sufrir resignadamente durante algunos años la cruel dolencia que debía llevarle al sepulcro, ha dejado de existir el maestro pin-

tor-decorador D. Antonio Gay Morey, que desde su juventud venía residiendo en esta ciudad, en donde tomó carta de naturaleza, fundó su hogar y llegó a ser un sollerense más.

La muerte del Sr. Gay ha causado general sentimiento en cuantos le conocieron y fueron sus amigos por la bondad de su corazón y por los infortunios que en los últimos años de su vida hubo de soportar. En sus buenos tiempos llegó a ser muy popular entre nosotros, no sólo por sus actividades comerciales y artísticas propias de su profesión sino también por sus aficiones políticas y deportivas, a que destinaba sus ratos de ocio.

Desde la Juventud Conservadora y Maurista hasta posteriormente en la Sociedad Deportiva Sollerense no había manifestación de carácter festivo y deportivo en el que no prestara su concurso, hasta que una parálisis traidora le arrebató de sus actividades en plena lozanía. Sus últimos años ha tenido que pasarlos inmovilizado en su hogar, bajo el solícito cuidado de su esposa e hijos, que ha hecho más llevadero su infortunio.

Esta noche tendrá lugar su traslado a la última morada y el próximo lunes se celebrarán en la Parroquia solemnes exequias en sufragio de su alma. A uno y otro de dichos actos se pondrán de manifiesto las simpatías con que contaba el finado y el pesar que su muerte ha producido en cuantos le trataron.

Descanse en paz su alma y reciban los que lloran su muerte: su esposa, D.ª Jerónima Truyols Sampol, sus hijos D. Antonio, señorita Jerónima y Francisco y demás familiares, la expresión de nuestro más profundo sentimiento.

DE TEATROS

FANTASIO

Diana Durbin, la bellísima y extraordinariamente simpática estrella que por sus raras dotes ya desde su primera aparición en el cine, siendo una chiquilla de dieciséis años, conquistó aquel fervor y aquella simpatía que el público sólo otorga a los espíritus elegidos, aparecerá de nuevo esta noche en la pantalla del «Fantasio» en su nueva creación *Mujercita*.

El título de esta nueva comedia de Diana para la «Universal» dice de antemano que los innumerables admiradores de la gentil estrella van a encontrarse con una Diana diferente de la que tanto les cautivó; el maravilloso diablillo de *Loca por la música*, ha convertido en la más seductora mujercita.

El trabajo exquisitamente matizado que Diana, ataviada con sus encantadoras galas de mujer, lleva a cabo en esta cinta, rebosante en todo momento de gracia, simpatía y optimismo jubiloso, es uno de los mayores atractivos de *Mujercita*, que además los posee innumerables como excelente comedia, dirigida con el máximo acierto por William A. Seiter.

Las bellas imágenes que muestra la cámara, el gracioso y ameno asunto, el sustancioso diálogo y, sobre todo, la interpretación de una actriz como Diana Durbin, hoy definitivamente clasificada entre las actrices de talla, atrás ya sus años de infantiles interpretaciones, harán que el interés y complacencia del público sigan el desdoblamiento de esta producción, en la que todas las escenas constituyen un verdadero regalo para la vista y el oído.

Completará el programa la divertida producción *Papá se casa*, por Sazu Pitts y Slim Summerville.

ALCAZAR

En nuestro primer coliseo se estrenará mañana la esperada superproducción *La encontré en París*, presentada por la acreditada distribuidora «Chamartin» y protagonizada por la simpatísima Claudette Colbert y los formidables actores Robert Young y Melwyn Douglas, tres auténticas y prestigiosas figuras de la cinematografía.

La encontré en París es una espléndida comedia de humor, matizada con emocionantes momentos sentimentales y otros de finísima ironía, entrelazados todos por una mano maestra como es la de su director Wesley Ruggles, quien ha logrado con esta cinta una de las mejores de la temporada, pues así está considerada por toda la crítica y refrendada esta opinión por los públicos selectos que han tenido ya ocasión de admirarla.

Vestida con lujo y en un marco muy atractivo se desenvuelve la trama de este magnífico film en la que los galanes Young y Douglas se disputan el amor de una misma mujer. Claudette Colbert con su graciosa y atractiva belleza logra perturbar el espíritu flemático de Melwyn y la inquietud juvenil de Robert.

Una impecable fotografía y un excelente doblaje, en español, son otros tantos valores que añadir a esta portentosa cinta, merecedora de la más favorable acogida de nuestro público.

Interesantes reportajes y otros asuntos cortos completan este programa.

VIDA RELIGIOSA

Las funciones del domingo en la Parroquia

El próximo pasado día 5, II domingo de Adviento, en la Parroquia matriz de esta ciudad se cantó Tercia, a las diez, y acto seguido la Misa mayor, en la que cantó el coro la composición gregoriana *In Dominici Adventus* y oficiaron los Rdos. D. José Morey, D. Pedro A. Ordinas y D. Nicolás Frau, de celebrante, diácono y subdiácono, respectivamente. Antes del Ofertorio ocupó la sagrada cátedra el Rdo. Párroco-Arcipreste, quien hizo la explicación del Evangelio propio de esta dominica.

Por la tarde, a las cinco, practicóse e ejercicio mensual, con exposición menor y plática, por la asociación de Marías de los Sagrarios, y seguidamente cantó la Comunidad Visperas y Completas. Luego se rezó la Corona mariana y se continuó la Novena preparatoria de la fiesta de la Inmaculada Concepción, con meditación y cánticos, y sermón por el Rdo. D. Jerónimo Pons.

Fiesta de la Concepción Inmaculada de María Santísima

El miércoles, día 8, fecha conmemorativa de la declaración dogmática del misterio de la Inmaculada Concepción de la Santísima Virgen María, tuvo lugar por la mañana, a las siete y media, una solemne y muy concurrida Comunión general para los Adoradores Nocturnos, para los Caballeros de Nuestra Señora de la Victoria y para las demás asociaciones parroquiales y devotos de la Purísima Concepción. Durante la misa y la repartición del Pan Eucarístico cantaron los asistentes, acompañados por el órgano, apropiados motetes.

A las diez la Comunidad cantó Tercia y a continuación dió principio la Misa mayor, a la que asistieron las Autoridades y Jerarquías locales y numerosos fieles. La capilla interpretó la bella composición *Pontificalis*, del maestro Perosi. Fué el celebrante el Rdo. D. Rafael Sitar, Arcipreste, al que asistieron de ministros los reverendos D. Gabriel Adrover, vicario, y don Nicolás Frau, y ocupó la sagrada cátedra, después del Evangelio, el predicador de la Novena, Rdo. D. Jerónimo Pons, quien, erudito y elocuente, explicó con narración bien documentada los preliminares de la referida declaración dogmática y el acto grandioso que con tal motivo se celebró en la Basílica de San Pedro, de Roma, el día 8 de Diciembre del año 1854.

Terminado el Oficio verificóse la exposición del Santísimo Sacramento, por ser éste el último y principal día de la esplendorosa oración de Cuarenta-Horas con que se ha solemnizado, al igual de todos los años, esta festividad, que principió el lunes y continuó el martes anteriores.

Por la tarde, a las cinco, tuvieron lugar los actos corales, con Laudes solemnes, y al anochecer, como en los días precedentes, se rezó la Corona, terminándose la Novena, e igualmente el triduo eucarístico con la acostumbrada procesión por el ámbito del templo, el canto del *Te Deum* y la reserva de su Divina Majestad.

También en el exterior del templo se solemnizó por el vecindario de esta ciudad la fiesta de la Inmaculada Concepción, pues que, además de las banderas Nacional y del Movimiento izadas en los edificios públicos, fueron adornadas con damascos las fachadas de muchas casas y lucieron por la noche eléctrica iluminación.

«Defensora Sollerense»

Habiendo adquirido esta Sociedad el número 25 682 de la Lotería de Navidad, se pone en conocimiento de los señores socios que hasta el día 20 del actual pueden pasar por Conserjería a recoger sus participaciones.

Las participaciones que no hayan sido retiradas en dicha fecha se entenderán renunciadas, disponiendo de las mismas la Junta Directiva.

Sóller, 10 Diciembre de 1943.—El Secretario, Sebastián Cirerol

A SEGRE SU COSCHAS

abonando sus tierras con el insuperable abono orgánico

El N El
 inseparable NIN mejor abono
 de la tierra N orgánico

Propio para frutales y hortalizas
 Concesionario en Baleares:
 Juan Bisbal Pons - Hospicio, 4
 SOLLER

MIGUEL PONS

Dueño de las fondas de Palma

"AVENIDA," y "SAN ANTONIO,"

Enrique Alzamora, 7

Plaza San Antonio (Frente al Kiosko)

Ofrece al público sollerense y en general sus servicios esmerados y económicos.

Director: Nuestro paisano **JUAN RIERA**

CRONICA DEPORTIVA

FUTBOL

CAMPEONATO DE BALEARES 2.ª CATEGORIA

Resultados del domingo

Sóller 3 Europa 0
Porreras 8 La Salle 1
Alcázar 1 Antoniana 0

Clasificación

Equipos	J. G. E. P.				Goals		Puntos
	J.	G.	E.	P.	F.	C.	
Porreras	1	1	0	0	8	1	2
Sóller	1	1	0	0	3	0	2
Alcázar	1	1	0	0	1	0	2
Antoniana	1	0	0	1	0	1	0
La Salle	1	0	0	1	1	8	0
Europa	1	0	0	1	0	3	0
Andraitx	0	0	0	0	0	0	0

Se inauguró el domingo último el campeonato de 2.ª categoría de Baleares con tres interesantes partidos. No hubo sorpresa en cuanto a los resultados de Sóller y Porreras, ni tampoco en el del Alcázar-Antoniana que se resolvió por la mínima a favor de los alcázareños en un partido reñidísimo con abundantes incidentes. Lo que sí puede calificarse de sorprendente fué el tanteo registrado en Porreras donde, según las crónicas, el once de aquella ciudad, que se halla en un gran momento, jugó un excelentísimo partido. Por noticias particulares que nos han llegado, facilitadas por uno de los actores del partido de referencia, sabemos que el La Salle jugó en inferioridad ante el Porreras al lesionarse un defensa, que tuvo que retirarse, y posteriormente fué el portero que, por lesión, tuvo que ser sustituido. Ello explica en parte el abultado tanteo de este partido que, en circunstancias normales, no se hubiera producido porque el La Salle es equipo que juega bien al fútbol y no le va el juego duro que se empleó en dicho encuentro; tal vez sea el conjunto lasallista uno de los onces más técnicos y afiligranados de este campeonato, pero con el defecto de profundizar poco en sus avances.

En cuanto al resultado de Sóller también es completamente normal, pues por juego y técnica es superior el once azul; el Europa lo fia todo a la corpulencia de sus hombres y a la violencia de varios de ellos, lo cual les da resultado en cuanto a juego defensivo, pero su ataque es poco peligroso por su técnica rudimentaria.

Quedan destacados después de esta primera jornada los clubs Porreras, Sóller y Alcázar por este orden por el goal-average empatados a dos puntos cada uno.

«C. D. Sóller», 3 - «C. D. Europa», 0

Se jugó en Sóller el primer partido de campeonato de la segunda categoría, de la temporada 1943-44. Se enfrentaron los equipos antes citados, pero el hecho de haber vencido recientemente los sollerenses a los europeístas por 9 a 0 en partido amistoso, restó interés a esta nueva visita de los blancos; además que el juego bronco y duro de los del Europa no es el más apropiado para atraer al público que va al campo a ver jugar y no a presenciar la actuación de un equipo meramente defensivo que se limita a destruir juego sin crear el más mínimo por su parte.

Esta fué la tónica del partido de referencia, mucho dominio y excelente juego de los sollerenses en largas fases del partido y una defensa dura y a ratos violenta de los europeístas para sacudirse este dominio. Ante puerta llegaron en escasas ocasiones no tirando un solo tiro a la meta del Sóller en todo el transcurso del encuentro; varias intervenciones de Forteza a interceptar un par de centros y algún pase bombeado fueron sus únicas actividades.

La primera parte, que fué la mejor, terminó 2-0 a favor de los sollerenses. Roca fué el autor de los dos tantos de excelente factura, el primero de un remate a un pase de Bauzá y el segundo recogiendo un pase raso de Pereira que envió muy cruzado a la red.

En la segunda parte, Martí, en un saque de esquina, consiguió el tercer tanto, terminando el partido con el resultado indicado de 3-0.

El Sóller, a pesar de la ausencia de Martínez—su gran goleador—salió del trance sin apuros y Roca fué un buen sustituto. El equipo tuvo momentos de excelente juego y sus mejores elementos fueron Porcel, Valle y Bauzá.

El Europa en su defensa estuvo acertado. Cañellas y el interior derecha fueron los mejores. Bosch II se distinguió por su juego en extremo peligroso.

Arbitró Tous, que tuvo muchas equivocaciones, especialmente en los fueras de juego.

Equipos:

Europa: Cañellas - Juan, Pieras - Bosch M., Bosch J., Sans-Prats, García, Ferrer, Pons, Camps.

Sóller: Forteza - Pardo, Porcel - Valle, Pedregal, Martí-Enseñat, Agustín, Roca, Bauzá, Pereira.

Partidos para mañana

Porreras - Antoniana; Andraitx - Europa; Sóller - La Salle.

Jornada interesantísima la de mañana, que presenta una combinación de partidos en extremo sugestiva.

Debuta el Andraitx en el campeonato, enfrentándose al Europa, dos equipos duros enfrente, presentándose este partido como de resultado incierto, pero que puede resolverse a favor de los propietarios por escaso margen.

En Porreras se enfrentan el titular y el Antoniana, choque de gran importancia pues los dos tienen aspiraciones al título. La ventaja del campo favorece a los porrerenses que pueden obtener dos puntos más si el acierto les acompaña, pero no van los Antonianos a Porreras batidos de antemano; son sus jugadores ya curtidos en estas lides y avezados a jugar en campo adverso y no en balde son aún subcampeones de Baleares de segunda categoría que al Nacional inquisen le hicieron sudar de lo lindo para ganarles el ascenso.

Y finalmente vamos con el La Salle-Sóller que tiene que celebrarse en esta ciudad, dedicándole un comentario más extenso.

Mañana en Sóller, a las 3'15

«La Salle» - «Sóller»

Prosiguiendo el campeonato de Baleares, mañana deben enfrentarse, en Sóller, los equipos del La Salle y Sóller, que deben disputarse los dos puntos de la jornada campeonil.

El La Salle es para nosotros una incógnita; hace aproximadamente un año que no ha jugado en esta ciudad y en aquel entonces el resultado fué empate a 2 goals ante el Sóller completo con Abeijón, Pazos, Herrera etc... en un encuentro que fué casi de constante dominio lasallista, que con su juego matemático de pases rasos, cortos y medidos, llevaron de cabeza a los sollerenses.

Ya decíamos antes que el La Salle es un once de los de mejor técnica del campeonato; quizás su juego excesivamente científico le es perjudicial, pues en los campeonatos son los tantos lo que cuenta, y un juego excesivamente llevado al compás resulta perjudicial a veces, aunque es marante para el adversario.

Ya es sabido que en los campeonatos en cada partido se disputan dos puntos que, al perderse o ganarse, resultan de suma trascendencia al final del torneo; por esto cada equipo pone de su parte el máximo de interés para que sean para su club los puntos en disputa, y en estas cuestiones no hay

Absorción de negocios Bancarios del Banco de Sóller por el Banco Hispano Americano

Con la autorización del Consejo de Ministros prevista en la Ley de 11 de Julio de 1941, el Banco Hispano Americano a partir del día 17 de Diciembre próximo, continuará los negocios bancarios del Banco de Sóller y se hará cargo del Activo y Pasivo del mismo, de la Cartera de cobros y de los valores depositados en custodia que conserve por cuenta de su clientela, y ocupará los locales de dicho Banco en Sóller.

Lo que se pone en conocimiento de cuantas personas y entidades pueda interesar, para que, con anterioridad al expresado día 17 de Diciembre próximo, formulen al Banco de Sóller las observaciones y reclamaciones que crean pertinentes.

BANCO HISPANO-AMERICANO
BANCO DE SÓLLER

BALONCESTO

En el campo de la Congregación

Ante numerosa concurrencia tuvo lugar el pasado miércoles, en el terreno de la Juventud Mariana, el anunciado partido de baloncesto entre una fuerte selección de congregantes y el conjunto de Infantería de Marina que, como complemento deportivo a los diversos actos celebrados en aquel día, con motivo de la festividad de la Inmaculada, había organizado la Congregación Mariana de esta ciudad.

Poco fué el juego que pudimos observar en este remojado partido, ya que la llovizna iniciada a los primeros momentos de empujar el encuentro desluciólo totalmente, no apareciendo por ningún lado la brillantez y precisión que cabía esperar de la calidad de los contendientes, ya que la pista estaba excesivamente resbaladiza, de tal modo que, más tarde, y ya bajo las molestias de una persistente lluvia, fué inevitable el dar prematuramente fin a la contienda, faltando siete minutos para terminar, cuando el marcador señalaba 25-15 a favor del conjunto de Infantería de Marina que fué el que supo sacar mejor partido de las circunstancias, adoptando la táctica del tercer defensa y adelantando a uno de sus mejores encestadores—Tortosa—bajo el cesto contrario, táctica, que, unida al entusiasmo puesto en lucha, destruyó cuánto de juego intentaba afanosamente construir el joven conjunto mariano, el cual, pese a su voluntad, no cuajó el partido que era de esperar, si bien hemos de considerar—aunque eso no cuenta para el resultado—que tuvo muy poca fortuna en sus intentos al cesto.

Las alineaciones fueron:

Infantería de Marina: Palou, Aragón, Ferrer, Nard, Truyols, Trias, Torres y Tortosa.

Selección Congregación Mariana: Rullán, Joy, Ribas, Rullán A., Bauzá, Morell, Enseñat y Bretones. - B.

PATENTE BODEGON

con suministro, juntamente con un mostrador, una nevera y siete mesas mármol, lo traspaso barato.

Informes: Bartolomé Mir, Fonda Ca's Pentinador, hasta el 15 del corriente.

BANCO DE SÓLLER

A tenor de lo prevenido en el artículo 18 de los Estatutos, la Junta de Gobierno de este Banco ha acordado convocar a los señores accionistas a Junta General extraordinaria para el día 21 del corriente mes, a las diez y media, que se celebrará en el domicilio social, calle de Buen Año n.º 2, a fin de acordar la disolución de esta Sociedad y nombrar la Comisión liquidadora con arreglo al artículo 56 de dichos Estatutos.

Tienen derecho a concurrir a dicha Junta todos los señores accionistas que obtengan papeleta de asistencia en la Secretaría de este Banco, a cuyo efecto deberán depositarse las acciones con veinte y cuatro horas de anticipación en las Oficinas de la Sociedad.

Sóller, 9 de Diciembre de 1943. -Por el «Banco de Sóller». -El Director Gerente, Amador Canals.

SE VENDE

la casa n.º 26 de la Alquería del Conde. Para informes en esta Administración, anuncio núm 203.

enemigo despreciable, pues cuando menos se piensa puede venir el tropiezo y la pérdida consiguiente de puntos.

El La Salle es un once de cuidado, que no se confíen los sollerenses ante él, y sobre todo que tiren a puerta Bauzá y Agustí, profundizando más dentro el área, que si lo hiciesen se marcarían más tantos, y piensen también que Martínez—el que sacaba las castañas del fuego—está ausente.

Promete ser este partido, además de muy interesante y muy espectacular, bien jugado, reuniendo estos dos alicientes para el público, pues éste, además de la emoción propia del campeonato, desea ver jugar bien, cosa que puede garantizarse cuando ante el Sóller se mueve un once de buen juego como el La Salle que es equipo constructivo y de filigrana.

Preveamos un partido en que quizás dominen más los palmesanos por su precisión en los pases, pero en que, al final, los dos puntos pueden ser para los sollerenses, si éstos juegan como deben y saben.

La alineación facilitada por el C. D. Sóller es la siguiente:

Forteza, Pardo, Porcel, Tena, Martí, Valle, Enseñat, Agustín, Roca, Bauzá, Rullán.

Noticiario

Han salido para Murcia y Madrid, respectivamente, los jugadores del Sóller Martínez y Pedregal, con permiso para pasar las Navidades con sus familias.

Estos jugadores estarán ausentes en dos partidos, el de mañana y el del 19 contra el Antoniana, reapareciendo el 2 de Enero contra el Alcázar, pues deben estar de regreso a últimos de este mes.

Mañana reaparece en las filas del Sóller Tena, que se encuentra en buena forma y que ya defendió los colores del Sóller en la última temporada; ocupará el puesto de Pedregal en la media, actuando de medio ala.

Un concurso para el campeonato Se adjudicarán 25 ptas. a quien acierte el resultado del partido «La Salle» - «Sóller»

Organizado por la Gestoría Informativa y el C. D. Sóller, se ha organizado un concurso al que pueden concurrir todos los aficionados que lo deseen, en el cual se trata de acertar el resultado del partido de mañana La Salle-Sóller.

Según se nos comunica, la admisión de boletines se cerrará a las 12 de la mañana del día 12 (mañana) y deben entregarse personalmente en las oficinas de la Gestoría, calle de Bauzá, hasta la hora indicada del día de mañana. En dichas oficinas pueden solicitarse dichos boletines lo mismo que en el C. D. Sóller.

Cada persona puede suscribir el número de boletines que desee sin limitación de número.

En caso de haber varias personas que acertaran el resultado las veinticinco pesetas serán adjudicadas por sorteo entre los que hayan acertado el resultado exacto. Al sorteo podrán asistir los que lo deseen, teniendo lugar éste, si viene el caso, en el campo de fútbol, el domingo siguiente por la tarde, con ocasión del partido de campeonato.

El resultado del concurso se dará a conocer el martes próximo en las tablillas de anuncios de la Gestoría y del C. D. Sóller.

Si este Concurso tiene éxito, se piensa celebrar uno semanalmente, adivinándose en cada jornada el resultado del partido que juegue el Sóller con su adversario de turno.

¡A ver quién se adjudica mañana las 25 pesetas! - J.